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Referat af generalforsamling i VCM 2016 

Følgende er referatet fra den ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion, der blev afholdt d. 3. 

februar 2016 i klubbens lokaler. Som bilag er regnskabet for 2014-15 samt budgettet for 2016. 
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Valg af dirigent 
Lars Dahl Nielsen (LDN) blev valgt som dirigent.  

LDN takkede for valget og konkluderede at indkaldelse og dagsorden var i overensstemmelse med klubbens 

vedtægter, hvorfor han fastslog at generalforsamlingen var lovlig. 

 

Formandens beretning 
Heinrich Gæbe (HG) kommer med sin beretning: 

Så er vi endnu engang nået til årets ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion. 
  
Ved sidste generalforsamling var Peder G og Jens Ole på valg, Peder G modtog genvalg, Jens Ole Olesen 
modtog ikke genvalg. 
Så ved sidste generalforsamling blev Frederik Dixen valgt ind og Peder Guldbrandt genvalgt. 
Det vil sige, at vi efter generalforsamlingen konstituerede os som følger. 
Peder Guldbrandt og Knud Olesen som bestyrelsesmedlemmer. 
Frederik Dixen som sekretær. 
Leo Drejer som kasserer. 
Heinrich Gæbe som Formand. 
  
Der er nu gået 1 år og 2 måneder, hvor vi som vi plejer har brugt rigtig mange timer sammen på landevejen 
og i skoven. 
Og når jeg ser tilbage på det, har det været et godt år for Vejle cykelmotion, som har et enestående 
sammenhold og kammeratskab, og når vi ser på hvordan 
de andre klubber i Vejle gør når de skal afholde løb, så er vi super gode. Vi er ca. 220 medlemmer og deraf 
kommer ca.130 og hjælper til ved vores løb (Grejsdalsløbet) når jeg taler med de andre klubber, så kan jeg 
høre at de har problemer med at få 50 medlemmer til at hjælpe, og her taler vi om klubber som er langt 
større end os. 
Derfor vil jeg gerne opfordre alle til at melder sig som hjælper til Grejsdalsløbet, så vi kan gøre det lidt 
bedre og sjovere sammen. 
Vi må heller ikke glemme, at set udefra kender en stor del af cykelmotionister i Danmark til, Vejle 
cykelmotion på grund af Grejsdalsløbet, som er det bedste løb i Danmark, og det skal det gerne blive ved 
med at være. 
  
2015 har været et år med lidt færre uheld ude på landevejen, det er noget som jeg er meget glad for. 
Jeg har været med 1. gang i år, hvor det gik rigtigt galt ude på Juelsmindevejen, det var vores egen skyld, da 
vi ikke var opmærksomme på, at give hinanden besked når der opstår problemer, her var starten på 
uheldet kun en punktering, som medførte 3 mand på Horsens sygehus. 
  
Vi havde igen i år valgt at kører spinning, det foregår som det plejer torsdage fra kl. 19.00-20.30 hos Fitness 
DK. 
Holdet er booket helt op, på klubbens hjemmeside, men der er rigtig mange ledige cykler hver gang. Det er 
rigtig ærgerligt, at man melder sig til, men ikke møder op. Dem der møder op får rigtig god træning under 
kyndig ledelse af Steffen Aabye, som er utrolig velforberedt hver gang. 
  
Der bliver også kørt på landevejen og i skoven her i vinterperioden, jeg fornemmer at der bliver trænet en 
del for at kunne holde formen og vægten til næste sæson, 
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som jo vil byde på Hærvejsløbet, La Marmotte, Kongeetapen og vores egen klubbjergtur til Stelvio som vi jo 
kender fra 2012. 
Samt rigtigt mange træningsture her i klubben i 2016. 
  
Nu vil jeg se lidt tilbage på det, som vi har foretaget os sammen sidst i 2014 og i hele 2015. 
Jeg tager kun et udpluk af det, ellers bliver det vist en lang tale, så i må undskylde hvis jeg har glemt noget. 
  
Der har jo været 2. klubaftener med Gløgg og Æbleskiver 
Og 2. gange nytårsparole med champagne, for som sagt før så har vi et supergodt sammenhold i Vejle 
cykelmotion, så den slags som nytårsparole og julehygge det kan vi godt lide. 
Det er derfor at vi stadigt arbejder på at få et nyt og bedre klublokale, men det som vi får fremvist er ikke 
stort nok da vi jo ofte er mere end 30 - 40 mand til kaffe og kage, efter en almindelig trænings tur. 
Her vil jeg gerne takke Jan Faber for at han altid kommer med kager til klubben. 
  
Både i vinteren 2014 og igen i 2015 har vi medlemmer med i Vintercup på MTB. 
Vi har også haft en intro dag for vores medlemmer, i hvordan men kører vintercup, det er jo ikke så nemt 
da man ofte skal vælge mellem, at nå alle poster eller hele ruten. 
Det takker jeg Carsten Rasmussen og Ole Nedergaard for, at de tog initiativet til at få gang i og håber at der 
kommer flere med i dette med tiden. 
  
Vi har jo holdt en del klubaftener i løbet af vinteren 2014/2015, med en række spændende ting på 
programmet, ikke mindst det som Bent Fuentes holdt om akupunktur, hvori der var et kursus om hvordan 
man selv kan stikke nåle i sine egen ben, det var nok lidt grænseoverskridende for de fleste, det er det i 
hvert fald for mig. 
Og da Brian Holm og Dan Frost kom på besøg, det var så godt besøgt, at vi måtte flytte det til DGI Huset, 
det var også et scoop at kunne hører om deres tid på 
Pro tour hold, som rytter og som sportsdirektør, der kom næsten 200 til dette. 
En anden aften var der udsalg af det gamle klubtøj, vi skifter jo til et nyt mærke nemlig (ale´), da vi ikke 
længer kan købe Giordana klubtøj. 
  
Og vi har som vi plejer også fået info fra Per Jensen og Co.om Grejsdalsløbet og de ting som de påtænker at 
komme med af nye tiltag i 2016. 
Og der er jo hele tiden mange nye tiltag fra dem, og det er jo det som gør at Grejsdalsløbet er Danmarks 
bedste motionsløb, og vi gør Vejle og omegn berømt i cykelmotion kredse. 
  
Et af de større nye tiltag i 2015 kender vi jo alle, det var at start og mål blev flyttet om til Hal 4, hvor vi fik et 
kæmpe expo område som man ellers kun ser ved de helt store løb i udlandet. 
Vi fik også 3 nye service vogne ud på ruterne, og som vi plejer depoter i topklasse som vi jo er meget kendt 
for. 
Grejsdalsløbet bliver også rost overalt i Danmark og efterhånden også i udlandet er der folk der har fundet 
ud af, at der er bakker i Danmark. 
Og vi skal bakke op om Grejsdals styrergruppen så meget vi kan, det er vigtigt for hele klubben og for 
cykling i Danmark. 
Grejsdalsløbet var også i 2015 totalt udsolgt mange dage før tid, så det beviser hvor populært det er. 
  
Vi havde også i 2015 introdag flere gange da vi prøvede at få flere Piger/kvinder til at cykle, der kom også 
flere i år end der plejer at gøre på et år. 
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Til den normale introdag, hvor der kom både mænd og kvinder, kom der ca. 25 nye og de kom med ud og 
cykle. 
  
Vi har naturligvis også i år kørt Grejsdalsløb for medlemmer. Søndag ugen før løbet, var der som vanen tro 
mange med i flere grupper på forskellige distancer. 
Der var også i år depot hos Anni og Peder Guldbrandt, det er vi meget taknemlige for, at de år efter år vil 
lægge hus til. 
  
Vi havde også i årets løb nogle lange træningsture til blandt andet Fyn, det var super at komme ud og køre 
på nogle nye veje, det gik så godt, at vi på det hold jeg selv kørte på, strøg lige forbi depotet med fuld fart 
og først opdagede det efter ca. 7-8 km, så vi måtte vende om og kører tilbage til det Super depot. 
  
Det har været en god sæson og hvis jeg skal sige noget negativ om den, kan det kun være at det har blæst 
en del i 2015. 
  
Vi har som vi plejer også i år været ude at køre løb i udlandet, jeg vil nævne nogle her. 
Les 3 Ballons som var en klubtur til det store løb i Vogesernebjergne i det norlige Frankrig 213 km. og 4300 
højde meter og der var også en 4 5 og 6 plads til 3 mand fra Vejle cykelmotion i aldersgruppen 50-59 år 
Og en 1. plads i gruppen 60-66 år af Danske deltager, det kan de godt være stolte af, men nu er Per J, Frank 
og Kjeld Betjent heller ikke nogen man skal spøge med på landevejen herhjemme.. 
  
Vi havde også nogen med på La Marmotten 2015, det var jo på en omlagt rute da Chambon tunnelen var 
lukket. 
Det var en hård tur, ikke mindst på grund af varmen på over 40 grader, så man må sige at 175 km og over 
5300 højdemeter var en barsk omgang, det kunne vi også se på at mellem 3000-3500 udgik af løbet, det er 
det næststørste tal nogensinde. 
  
Der var i år Post Danmark rundt og i anledningen af, at det var 25 årsjubilæum blev der lavet en Vejle – 
Vejle etape på 185 km med næsten 2000 højde meter. 
Den var Søren P og Per J med til at lave for Jesper Worre (Post Danmark rundt), så det blev med en del af 
Grejsdalsløbets bakker på ruten, det blev den hårdeste rute i Post Danmarks historie, det siger ikke så lidt 
om Grejsdalsløbet. 
Det gav også en del arbejde med at sætte hegn op til start og mål i Vejle. 
Der var Vejle cykelmotions medlemmer også klar som altid til at hjælpe, det var en lang og hård dag vi satte 
ca. 4km hegn op og tog det ned igen. 
  
I August var vi som vi plejer på Bjergklubtur, den gik i 2015 til de Franske alper. 
Vi boede i Allemont lige ved foden af Glandon og kørte på ture over alle de kendte legendariske bjerge i 
området som Glandon, 
Croix de fer, Alpe D Huez, og den i TDF nye stigning Col de Mollard. 
Det var en Super tur, hvor vi også fik besøg af tyve, som forsøgte at stjæle alle vores cykler, Kim var 
tilfældigvis lige oppe på det tidspunkt og opdagede dem, så det fik de da heldigvis ikke noget ud af. 
Vi kom desværre ikke over det berømte bjergpas Col de Galibier, som med de 2645 m, er et af de højeste i 
alperne, da tunnelen Chambon stadigt var lukket, så den har vi tilgode til en anden god gang. 
Der er jo mange som kender den fra La Marmotten, hvor den normalt er med. 
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Efterårsfesten var som vanen tro også i DGI Huset, der var rigtigt god mad og musik det var en god fest, vi 
var desværre kun 70. 
  
Årets Motionist 2015 blev Helge Rahbek. 
Helge er indbegrebet af en cykelmotionist, det ses jo på det, som Helge igennem mange år, har været med 
til at sætte i gang her i klubben, ikke mindst på grund af det med, gammelnok eller mandags holdet. 
At man kan blive årets motionist flere gange det er Helge jo nu et bevis på, det er godt gået/cyklet Helge. 
Stort Tillykke med det Helge. 
  
Vi er også kommet på Facebook i 2015, det ser ud til at vi er ved at blive bedre til at bruge det , for der 
kommer flere og flere med på det. 
Det er lidt sjovt at det er (gammelnok) mandags holdet, som bruger det mest, det er jo Helge og Co. 
For at blive ved gammelnok, så er det jo noget i klubben som kører rigtigt godt. 
I er gode til at hygge jer og køre nogle gode ture rundt omkring i landet, som (Tartelet tur) til Alrø, 
Lang 1 dags tur til Samsø eller Kvie sø, honningkage tur til Christiansfeld og en tur til Ribe for at drikke kaffe, 
så kom ikke og sige at gammelnok ikke kan køre langt, flere af dem kører over 8000 km på et år. 
  
Jeg vil også på bestyrelsens egne og vegne, takke alle de medlemmer som i de forskellige udvalg har gjort 
en stor indsats i det forgangne år, 
Ikke mindst styregruppen til Grejsdalsløbet som har og forsat gør et kæmpe arbejde for klubben, det skal i 
havde en stor tak for. 
  
Til sidst vil jeg lige sige, til jer alle ha en rigtig god sæson 2016 og pas godt på jer selv og hinanden derude 
på vejen og i skoven. 
 

Fremlæggelse af regnskab og budget (kan ses i bilag 1.) 
Leo Drejer (LD) femlægger regnskabet – han nævner at regnskabet indeholder to efterårsfester osv. 

grundet det forskudte regnskab. 

 Indtægter: Vi har solgt meget tøj og ekstra meget energi efter vi har fået ny leverandør på det. 

 Udgifter: Støttekontigentet er droppet på sidste generalforsamling. 

 Efterårsfesten dækker over to fester. 

 Klubmøder dækker over generalforsamling og klubaftner. 

 Annoncer har vi brugt på nogle annoncer i nogle aviser, for at få flere damer til at køre i VCM. 

 Nyanskaffelser dækker over et nyt køleskab og nogle nye cykelstativer. 

 Klubture dækker også over medlemsarrangerede ture. 

 Hjemmesiden dækker over to betalinger 

 Andreas Petersen: Spørger til Cykelnerven, hvor den er med i regnskabet, men Peder Guldbrandt 

siger at vi ikke havde nogen omkostninger i forbindelse med det. 

 Morten Bech: Synes at vi har en rigtig godt regnskab og vi kan være stolte af Grejsdalsløbet. 

 Grejsdalsløbets regnskab: Startgebyret er at flere har deltaget og er dukket op. 

 Café salget: det er steget fordi vi sad indenfor og havde fået MobilePay. 

 Per D. Jensen: Han siger at hjælpen fra DGI har givet godt i regnskabet, da vi har kunnet spare godt 

på egne omkostninger og medlemmer.  

 Regnskabet er godkendt af medlemmerne. 
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LD fremlægger budgettet for VCM: 

 Vi har budgetteret med at klubaftensudvalget skaffer en foredragsholder til en klubaften. 

 LD fortæller at vi har fået et tilbud fra et andet blad (cykelmagasignet) og om vi skal bruge ekstra 

penge på det – evt. have to blade med i en periode for at se hvad vi bedst kunne lide. LD har en 

afstemning med som tages under eventuelt. 

 Tilskud: Hvis MCV eller VCK søger om ekstra tilskud til arrangementer osv. 

 Klubture: Vi har budgetteret med et højere beløb, fordi medlemmerne skal være mere aktive på 

det område, men at arrangere flere ture i ind og udland. Derfor har vi valgt at tilskuddet til klubture 

pr. dag pr. medlem skal sættes op til fra 50kr. til 100kr. 

 

Per D. Jensen (PDJ) formanden for Styregruppen (SG) fremlægger budgettet for 

Grejsdalsløbet (GL) 

 PDJ har sat et forsigtigt budget, men han regner med at det hele stiger. 

 PDJ nævner, at forplejningen ændres til proteinboller, da det som var valgt sidste år ikke faldt i 

særlig god jord hos rytterne. 

 Musik osv.: PDJ fortæller at SG har valgt at der vil være Livestreaming af løbet, samt opsætning af 

storskærm osv. 

 Aflønning af hjælpere: Klubbens medlemmer kan få en GL trøje, hvis de hjælper til GL og tilmelder 

sig som hjælper inden den 15. marts. 

 Det gode formål: Nogle deltagere kan søge om tilskud til deltagergebyret, men det styres 100% af 

SG, hvem der får det, men nogle vil få det, så det er derfor budgetteret med det. 

 Udvikling af GL: Der hyres en ekstern konsulent Novak Stefanovic, som skal være med til at udvikle 

GL i fremtiden. 

 Bent Pedersen: Spørger til nye depotmuligheder – han mener ikke at det depot vi har på det gamle 

stadion ikke er gode nok. Per mener at det vi har fået på stadion er godt nok. Rummene på det 

gamle stadion er ikke så store. Der skal findes nye lokaler. 

 Jacob Jalving: Roser overskuddet i GL. 

 Lars Schubert: Spørger PDJ til ”Udvikling af GL” om han kan fortælle lidt mere om hvad de 95.000 

dækker over. PDJ har ikke noget konkret klar på det, men der skal laves nogle tiltag i form af 

hjemmeside, samt udvikling af ideer til GL. 

 Morten Bech: Siger at det er vigtigt at løbet bliver udviklet i fremtiden. 

 Lone Andersen: Siger også at vi skal få tilbud fra andre interessenter. 

 Bent Pedersen: Spørger om vi annoncerer i udlandet. 

 Andreas Petersen: Siger at den tyske hjemmeside, skal oversættes til tysk. 

 LDN: Siger at der er budgetteret forsigtigt, så mon ikke vi kan overholde det. 

 Ole Nedergaard: Vil helt klart anbefale Cykelmagasinet, da det er meget bedre og er frivilligt 

fremstillet. 

 Morten Bech: Synes at det er et fantastisk stykke arbejde, som laves i Styregruppen. Og vi skal ikke 

være flove over at vi laver sådan et overskud. 

 LDN: spørger om budgettet kan godkendes og det blev det af alle medlemmerne. 
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 LD: Spørger om vi kan godkende budgettet med det forbehold, at vi stemmer om vi skal bruge 

mere eller mindre på de ting, som er på afstemningssedlen, som sendes rundt til medlemmerne 

under eventuelt. 

 LDN: Siger at det der stemmes om kan bruges til næste generalforsamling. 

 

Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 

 

Fastlæggelse af kontingent 
Kontingentet blev fastlagt på 250,-kr. pr. år. 

 

Støtte til søsterklubber:  

 Jan Ivan: Kommer med et forslag til at vi skal give 20.000 til MCV. 

 Knud Platz Olsen: Nævner at MCV har et underskud i regnskabet og sidste år vedtog vi, at vi maks. 

kan give 20.000 i støtte til alle klubber. 

 LDN bringer til afstemning om, at vi giver 20.000 til MCV i støtte – det blev enstemmigt vedtaget. 

 

Valg til bestyrelsen 
Heinrich Gæbe, Leo Drejer og Knud Platz Olsen genopstiller og genvælges uden kamp. 

 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Frank Ulm modtog genvalg. 

Søren D. Pedersen stiller op og vælges. 

 

Valg af 2 revisorer 
Peter Meinecke og Bo Gordon Vallentin modtog genvalg. 

 

Valg af 1 revisorsuppleant 
Niels Bjørnskov genopstiller ikke. Bent Pedersen stiller op og vælges. 
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Valg til udvalg 
Arrangementsudvalget: Peter Meineche stiller ikke op igen. Der er ingen, som ønsker at melde sig. 

Klubaftenudvalget: Martin Agerskov ønsker at være med. 

Klubtursudvalget: Peder Guldbrandt fortsætter, Lars Andersen og Jan Mahler vil gerne deltage. 

Langtursudvalget: Andreas Petersen, Mogens Pedersen og Bent Pedersen stiller op. 

Nye medlemmers udvalg: Flemming Jørgensen stiller ikke op. Heidi Vase vil gerne deltage – hun bliver 

kontaktet af Henrik. 

 

Eventuelt 
 Lars Schubert: Ønsker at bestyrelsen kommer med forslag til hvad vi skal bruge vores overskud på 

fremover.  

 Per D. Jensen: Fortæller at grunden til, at vi har så mange penge stående, er som en buffer for GL, 

da klubben ikke skal ud med penge, hvis der sker noget i GL. 

 Knud Platz Olsen: Fortæller at vi har købt noget nyt tøj, så overskuddet er ikke helt så højt, som det 

fremgik af regnskabet. Pengene er en buffer for GL. 

 Hans: Ønsker at medlemmerne skal bruge debatten på hjemmesiden noget mere, da dem som ikke 

er på Facebook ikke ser alt hvad der sker. 

 En masse kommentarer om brugen af Conventus og hjemmesiden. Kommentarer frem og tilbage 

om at nogle medlemmer ikke kan tilgå Conventus i udlandet, og det er korrekt, da Conventus ikke 

tillader brug af udenlandske IP adresser. Nogle medlemmer er trætte af systemet og nogle er glade 

– vi kan ikke gøre alle tilfredse. 

 

LDN: Takker for god ro og orden.  

HG: Takker også for generalforsamlingen.  

 

LD: Han deler stemmesedlerne rundt for at finde ud af, hvad medlemmerne synes vi skal bruge vores penge 

på.  

 

Underskrift af referat 
 

 
Vejle d. 

 
Vejle d. 

 
Formand – Heinrich Gæbe 

 
Dirigent – Lars Dahl Nielsen 

 

  



 

Vejle Cykel Motion – kammeratskab, motion og engagement 9 / 16  

Referat af generalforsamling i VCM 2016 

Bilag 1 – regnskab og budget 

Regnskab for Vejle Cykel Motion 
Regnskabsperiode 1.10.2014-31.12.2015 

Drift:   2014/15 Budget 14/15 2013/14 

  
 

(15 måneder) (15 måneder) (12 måneder) 

Indtægter: 
 

  
 

  

  
 

  
 

  

Kontingent 
 

57.250,00 55.000,00 54.250,00 

Varesalg butik 
 

122.964,00 75.000,00 76.125,00 

Resultat af Grejsdalsløbet  
 

503.965,60 268.750,00 193.691,06 

Renteindtægt 
 

344,53 1.000,00 863,81 

Diverse indtægter 
 

0,00 0,00 0,00 

Indtægter i alt   684.524,13 399.750,00 324.929,87 

  
 

      

Udgifter: 
 

  
 

  

  
 

  
 

  

Støttekontingent VCK 
 

0,00 0,00 16.575,00 

Vareforbrug butik 
 

282.981,50 160.000,00 156.938,50 

Efterårsfest 
 

78.262,00 70.000,00 27.325,00 

Udvalgs-/klubmøder m.m. 
 

60.183,04 67.000,00 35.737,47 

Div. adm. udgifter 
 

12.006,63 12.000,00 9.224,59 

Annoncer 
 

11.725,00 10.000,00 12.771,25 

Cykelmotion Danmark 
 

12.600,00 13.000,00 12.840,00 

Tilskud VCK og MCV og øvrige 3.000,00 10.000,00 5.000,00 

Spinning/styrketræning 
 

30.344,50 40.000,00 9.269,50 

Nyanskaffelser 
 

7.175,00 5.000,00 398,75 

Klubture 
 

15.035,25 20.000,00 18.713,75 

Gaver 
 

3.487,50 5.000,00 7.109,85 

Hjemmeside + regnskabssystem 17.854,37 15.000,00 13.253,89 

Udgifter i alt   534.654,79 427.000,00 325.157,55 

  
    Resultat   149.869,34 -27.250,00 -227,68 
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Balance:   31.12.2015   30.09.2014 

  
 

      

Aktiver: 
 

      
  

 
      

Bankkonti Danske Bank 
 

670.081,15   400.188,02 

Tilgodehavender 
 

1.000,00   1.000,00 

Kassebeholdning 
 

2.580,00   0,00 

Forudbetalinger 
 

0,00   23.169,38 

Varelager 
 

84.500,00   160.610,00 

Aktiver i alt   758.161,15   584.967,40 
  

 
      

Passiver: 
 

      
  

 
      

Skyldige omkostninger 
 

6.864,50   7.290,09 

Forudbetalt kontingent 2016 23.750,00     

Egenkapital primo 577.677,31       

Årets overskud 149.869,34       

Egenkapital ultimo   727.546,65   577.677,31 

  
 

      

Passiver i alt   758.161,15   584.967,40 

     Vejle, den 18. januar 2016 

    

     

     Leo Drejer 
 

Heinrich Gæbe 

  kasserer 
 

formand 
   

Revisionspåtegning 

   Vi har revideret årsregnskabet for Vejle Cykel Motion for regnskabsåret 1. oktober 2014-31. 
december 2015 
som aflægges i overensstemmelse med foreningens 
vedtægter. 

 Foreningens ledelse har ansvaret for årsregnskabet. Vores ansvar er på grundlag af vor revision 
at udtrykke en konklusion om årsregnskabet. 
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   Den udførte revision 
   Revisionen omfatter stikprøvevis undersøgelse af information, der understøtter de i 

årsregnskabet anførte  
beløb og oplysninger. Det er vores opfattelse, at den udførte revision giver et tilstrækkeligt 
grundlag for 

konklusionen. 
   Konklusion 
   Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens resultat for 

regnskabs-  

året 1. oktober 2014 - 31. december 2015, samt af foreningens balance pr. 31. december 2015. 

    Vejle, den 25. januar 2015 

   
    

    Peter Meineche 
 

Bo Gordon Vallentin 

revisor 
 

 

revisor 
 

 
Regnskab for Grejsdalsløbet 2015  

  
    

  

Regnskab 

2015 

Budget     

2015  

Regnskab       

2014 

Indtægter:       

Startgebyr 991.818,47 923.750,00 1.000.501,36 

Tilskud Vejle 

Kommune 30.000,00 0,00 120.000,00 

Cafésalg  53.241,50 25.000,00 38.086,50 

Annoncer/Sponsorer 70.605,00 45.000,00 27.379,00 

Indtægter i alt 1.145.664,97 993.750,00 1.185.966,86 

Udgifter:       

Annoncer, PR, 

sponsorpleje 29.694,00 20.000,00 16.491,09 

Kørsel, billeje, tlf, 

porto, gebyrer  32.605,86 40.000,00 37.741,59 
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Drift og udvikling af 

hjemmeside 50.121,64 75.000,00 33.165,70 

Forplejning 265.529,19 240.000,00 163.979,86 

Øvrige 

depotomkostninger 78.449,70 90.000,00 84.660,32 

Tidtagning  93.634,06 115.000,00 90.089,75 

Møder 

samarbejdspartnere 

m.m.  11.802,01 25.000,00 20.761,35 

Musik, storskærm, 

Scene, service 36.755,23 40.000,00 38.478,56 

Nyanskaffelser 17.419,31 25.000,00 35.130,98 

Filmprojekt 0,00 0,00 59.545,60 

Ruteafmærkning/Ek

stern hjælp 14.156,19 40.000,00 9.000,00 

Diverse udgifter 6.512,18 15.000,00 6.496,62 

Præmier, gaver og 

sponsorpleje 5.020,00 0,00 396.734,38 

Udgifter i alt 641.699,37 725.000,00 992.275,80 

Resultat 503.965,60 268.750,00 193.691,06 
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Budget for Vejle Cykel Motion 
Budgetperiode 1.1.-31.12.2016 

Drift:   Budget   Regnskab 

  
 

2016   2014/15 

  
 

  
 

(15 måneder) 

Indtægter: 
 

  
 

  

Kontingent 
 

58.000,00 
 

57.250,00 

Varesalg butik 
 

125.000,00 
 

122.964,00 

Resultat af Grejsdalsløbet  200.000,00 
 

503.965,60 

Renteindtægt 
 

0,00 
 

344,53 

  
 

  
 

  

Indtægter i alt   383.000,00   684.524,13 

  
 

  
 

  

Udgifter: 
 

  
 

  

Vareforbrug butik 
 

250.000,00 
 

282.981,50 

Efterårsfest 
 

30.000,00 
 

78.262,00 

Udvalgs- og klubmøder,generalfors. m.m. 40.000,00 
 

60.183,04 

Div. adm. udgifter 
 

10.000,00 
 

12.006,63 

Annoncer 
 

5.000,00 
 

11.725,00 

Cykelmotion Danmark 
 

13.000,00 
 

12.600,00 

Tilskud VCK og MCV og øvrige 25.000,00 
 

3.000,00 

Spinning/styrketræning 
 

18.000,00 
 

30.344,50 

Nyanskaffelser 
 

15.000,00 
 

7.175,00 

Klubture 
 

35.000,00 
 

15.035,25 

Gaver 
 

5.000,00 
 

3.487,50 
Hjemmeside + regnskabs-
/betalingssystem 13.000,00 

 
17.854,37 

  
 

  
 

  

Udgifter i alt   459.000,00   534.654,79 

  
 

  
 

  

Resultat   -76.000,00   149.869,34 
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Balance:   31.12.2016   31.12.2015 

  
 

Budget   Regnskab 

  
 

  

 
  

Aktiver: 
 

  
 

  

  
 

  
 

  

Bankkonti Danske Bank 
 

495.000,00 
 

670.081,15 

Tilgodehavender 
 

1.000,00 
 

1.000,00 

Kassebeholdning 
 

0,00 
 

2.580,00 

Forudbetalinger 
 

0,00 
 

0,00 

Varelager 
 

175.000,00 
 

84.500,00 

  
 

  
 

  

Aktiver i alt   671.000,00   758.161,15 

  
 

  
 

  

Passiver: 
 

  
 

  

  
 

  
 

  

Skyldige omkostninger 
 

0,00 
 

6.864,50 

Forudbetalt kontingent 2016 0,00 
 

23.750,00 

Egenkapital primo 
 

  
 

  

Årets overskud 
 

  
 

  

Egenkapital ultimo   671.000,00   727.546,65 

  
 

  
 

  

Passiver i alt   671.000,00   758.161,15 
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Budget for Grejsdalsløbet 2016 
  

    

  

Regnskab 2015 Budget 2016  

Indtægter:     

Startgebyr 991.818,47 1.105.000 

Tilskud Vejle Kommune 30.000,00 0 

Cafésalg  53.241,50 50.000 

Annoncer/Sponsorer/Diverse 70.605,00 60.000 

Diverse 0,00 5.000 

Indtægter i alt 1.145.664,97 1.220.000 

Udgifter:     

Annoncer, PR, Sponsorpleje 29.694,00 30.000 

Kørsel, billeje, tlf, porto, gebyr  32.605,86 37.500 

Drift og udv. af hjemmeside 50.121,64 75.000 

Forplejning 265.529,19 300.000 

Øvrige depotomk. 78.449,70 90.000 

Tidtagning  93.634,06 135.000 

Møder 

samarbejdspartnere/Reception  11.802,01 30.000 

Musik, storskærm, service 36.755,23 60.000 

Nyanskaffelser 17.419,31 50.000 

"Aflønning" af klub-hjælpere 0,00 52.500 

Ruteafmærkning/Ekstern hjælp 14.156,19 40.000 

Diverse udgifter 6.512,18 15.000 

Præmier, gaver og sponsorpleje 5.020,00 0 

Pulje til støtte af "Det gode 

formål" 0,00 10.000 

Udvikling af Grejsdalsløbet 0,00 95.000 
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Udgifter i alt 641.699,37 1.020.000 

Resultat 503.965,60 200.000 

     Specifikation af startgebyrer til budget 

2015: 

  

     Deltagere: Rute Antal Pris Beløb 

 

35 100 75 7.500 

 

80 750 150 112.500 

 

135 1.800 250 450.000 

 

180 500 300 150.000 

 

220 1.100 350 385.000 

 


